



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/17192.**

Benyújtás dátuma: **2021-09-30 12:23**

Parlex azonosító: **5L292P6F0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ungár Péter (LMP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Süli János, tárca nélküli miniszter (a Paksi Atomerőmű két új blokkja tervezéséért, megépítéséért és üzembe helyezéséért felelős)**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Valóban földrengés kockázatos helyre építik az új paksi blokkot?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az adófizetők terhére orosz rulettet játszó Orbán-kormány mindent egy lapra téve erőlteti ránk Paks-2-t. A kormány ezzel mindannyiunk életét, biztonságát és jövőjét teszi kockára, miközben még az unokáink unokáit is eladósítja.

Paks 2 tervei jelenleg sem a magyar, sem az EU-s szabványoknak nem felelnek meg. Paks 2 is fennakadt a hazai hatóságok torkán: az Országos Atomenergia Hivatal a ROSZATOM - Paks II. Zrt által benyújtott engedélyezési dokumentum számos fontos kérdésében hónapok óta az aggályát fejezi ki.

Egy ilyen súlyú beruházásnál a kormány „kézi-vezérlése” szóba sem kerülhetne, de most ez történik. Hírek szerint kinevezett főigazgató helyett az OAH-t Orbán Viktor miniszterelnök által, pályázat nélkül kilenc évre kinevezett elnök irányítaná a jövőben.

Tisztelt Miniszter Úr!

- Az új blokkok egy földrengésveszélyes törésvonal fölött helyezkednének el, jelentősen növelve a nukleáris balesetek kockázatát, ezt az OAH is kifogásolta és hiánypótlást kért ez ügyben – ennek ellenére is megépítik a tervezett helyszínre a blokkokat?

- Az Országos Atomenergia Hivatal átalakítása után, kik és hogyan ellenőrzik majd a beruházást?

Mi nem akarunk sem Csernobil, sem Fukusima sorsára jutni, és az adósságcsapdát is szeretnénk elkerülni. Súlyos kockázatoknak nézünk elébe, ha a Paks-2 projekt folytatódik.

Paks 2-t 2022-ben az új kormány egyik első lépéseként le kell állítani.

Budapest, 2021. szeptember 30.

Válaszát köszönöm.

Tisztelettel,

Ungár Péter

országgyűlési képviselő, LMP